Графический редактор AliveColors 9.6 – больше возможностей!

14 августа 2024 г. — Компания АКВИС, российский производитель программного обеспечения, объявляет об очередном обновлении графического редактора AliveColors. В версии 9.6 представлены продвинутые возможности работы с цветовыми профилями, новый эффект, сохранение для Web и разнообразные усовершенствования инструментов, команд, фильтров, диалогов.

<u>AliveColors</u> – многофункциональный графический редактор. Программа содержит множество инструментов и настроек для создания и редактирования изображений, включает в себя коллекцию эффектов, нейронных фильтров, библиотеку пресетов и текстур, а также набор <u>встроенных плагинов AKVIS</u> и некоторые другие разработки компании.

Графический редактор AliveColors внесен в «Единый реестр российских программ для электронных вычислительных машин и баз данных» (№ 4485).

AliveColors является почти полным аналогом Photoshop, а также предлагает некоторые уникальные возможности. С каждой новой версией программа обзаводится новым функционалом, развиваются и улучшаются уже имеющиеся возможности. Компания-разработчик «АКВИС Лаб» старается идти навстречу нуждам пользователей и добавляет новые функции, изменяет и улучшает текущий арсенал программы. Очередное обновление — ответ на многочисленные просьбы пользователей программы.

<u>В версии 9.6</u> представлены профессиональные возможности управления цветом и работы с цветовыми профилями, что необходимо для точной и прогнозируемой передачи цвета на разные устройства вывода (экраны, принтеры и т.п.).

Новый фильтр *Ксерокопия* служит для имитации эффекта ксерокопированного изображения, выполненного в виде высококонтрастного двухцветного отпечатка. Как и другие эффекты AliveColors, *Ксерокопия* включает в себя ряд готовых пресетов.

Переработан диалог *Новое изображение*. Теперь он предлагает больше возможностей для создания проектов, больше простоты и гибкости.

Добавлена функция *Сохранение для Web*, которая позволяет сравнить исходное и оптимизированное изображения и выбрать наилучший формат, качество и размер файла для публикации в Интернет.

Также в новой версии добавлена загрузка разных файлов в слои одного документа, реализована возможность заливки слоя или выделения с режимами *Цвет/Текстура/История*, доработан *Редактор LUT* для создания таблиц поиска цвета, улучшены инструменты *Текст по контуру, Кадрирование, Лупа*, а также представлены многие улучшения и множество исправлений.

Графический редактор AliveColors можно <u>скачать</u> и попробовать без регистрации в течение 10-дневного ознакомительного периода.

Программа является кроссплатфоменной. Поддерживаемые операционные системы: Windows 7-11, macOS 10.12 (Sierra)-macOS 14 (Sonoma) и Linux.

Графический редактор AliveColors совместим с отечественными ОС: Astra Linux (ГК «Астра»), ОС Альт («Базальт СПО»), РЕД ОС («РЕД СОФТ»), Роса Линукс («НТЦ ИТ РОСА»), Uncom OS (ООО «Адвилабс – Рус») и др.

Программа AliveColors доступна в трех вариантах: бесплатная версия Free и лицензии Home (4800 руб.) и Business (14742 руб.). Для образовательных учреждений цены на лицензию Business снижены в два раза.

Пользователи, которые приобрели лицензию или обновление программы в течение последних 12 месяцев, могут перейти на новую версию бесплатно. Обладатели более старых версий должны будут доплатить за обновление: Home 1600 руб., Business 8845 руб. Для подробной информации о программе посетите сайт <u>alivecolors.com</u> или <u>alivecolors.ru</u>.

000 «АКВИС Лаб» (<u>akvis.com</u>) — российская компания по разработке программного обеспечения, специализирующаяся на решениях для редактирования изображений и видео. Со времени основания в 2004 году компанией был выпущен ряд успешных программ, которые продаются и используются по всему миру.